



Felvételi tájékoztató (hangtechnikus szak)

Szent György Hang- és Filmművészeti Technikum

A felvételi online lehet majd jelentkezni és az időpontok igazodnak az érettségik időpontjaihoz. (A felvételi időpontjára való jelentkezési felületet azoknak küldjük ki, akik az iskola honlapján (<http://szgyf.hu/e-jelentkezés>) megadták az adataikat.

FONTOS: A zenei előképzettség és az alapos matematikai tudás nem feltétel a felvételhez, bár kétségtelen, hogy előnyt jelent.

Interaktív feladat

Az interaktív feladatot a Redmenta program segítségével hajtjuk végre. A Redmenta a magyar közoktatásban elterjedten használt tesztprogram. Minden platformon működik (PC, táblagép, telefon...)

- Akinek már van regisztrációja, hozza magával a belépőkódját.
- Akinek nincs, az regisztráljon be a www.redmenta.com oldalon, és hozza el a kódot.

A tesztfeladatot ki lehet tölteni saját telefonon, laptopon, táblagépen, de szükség esetén az iskola is tud számítógépet biztosítani. Mindenképpen szükség lesz egy fejhallgatóra, mert zenei kérdések is vannak a tesztben. Hozd magaddal!

Milyen témakörök lesznek az interaktív feladatban?

- **Matematika** (számok normál alakja, mértékegységek átváltása, másodfokú egyenletek megoldása (nem a megoldóképlettel!), alap trigonometriai összefüggések (pl. Pitagorasz tétel)
- **Zenei, digitális ismeretek:** ének-zene tantárgy általános iskolai és középiskolai követelményei (műfaj, stílusismeret, kottaolvasás és hangszerek alapszintű ismerete), biológiai ismeretek (hallás, fül). Digitális hangtechnikai DAW szoftverek, fájl formátumok, hangtechnikai eszközök és azok jellemzői.
- **Zenehallgatás tesztfeladat:** műfajismeret (klasszikus és könnyűzene), zenei alapismeretek (ütemmutató, előjegyzés, dúr-moll, hangnemek). Hangszerismeret alapfokon (általános iskola ének-zene). Zenei együttesek (klasszikus és könnyűzene ének-zene általános iskola)

Írásbeli feladat

Pár megválaszolendő kérdésben a jelölt zenei, hangtechnikai előéletét, motivációit keressük. Kérjük, hogy a kitöltéshez kék tollal hozd magaddal!

Szóbeli beszélgetés

A jelentkezők iskolánk tanáraiból álló felvételi bizottsággal személyes beszélgetés folytatnak, ahol tanulmányairól, elkötelezettségéről, terveiről, motivációjáról kapnak képet. Kérjük, hogy a meglévő bizonyítványait mindenki hozza magával.